

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	大成報 勁報 PC home 新浪新聞 Hinet	刊登版面	地方新聞 地方新聞 社會新聞 社會新聞 社會新聞	刊登日期	105/05/10(二)
------	---------------------------------------	------	--------------------------------------	------	--------------

西元2016年5月11日(中華民國 105 年 5 月 11 日) 星期三 [加入我的最愛] | 回首頁 | 線上記者名單 | 簡體版 | RSS訂閱

線上投稿
新聞總覽
本報公告
關鍵字搜尋

焦點新聞 | 影視娛樂 | 體育文化 | 消費生活 | 旅遊美食 | 宗廟之旅 | 政治經濟 | 社會新聞 | 地方新聞 | 科技農業 | 大陸新聞 | 美容醫學 | 政商風雲 | 麻辣閒語

即時新聞：台灣首位 交大吳培元教授獲匈牙利 地方新聞

分享：Facebook, YouTube, Twitter, Print

吳鳳科大國防之遊旅 參訪嘉義空軍基地



2016/05/10
【大成報記者孫慶璋／嘉義報導】

結合地方資源提昇全民國防多元知能教育，嘉義縣吳鳳科技大學戮力推動全民國防教育，除將全民國防教育納入教學課程外，

並積極結合多元化情境教學活動，激發年輕學子參與國防事務，於105年5月9日辦理嘉義空軍基地參訪活動，以「遨遊天際-夢想成真」為主題，推動「全民國防教育多元活動」，展現國防專業與軍事特色，使學生了解全民國防理念。

空軍嘉義第四五五戰術戰鬥聯隊，素有「皇家空軍」之稱，傳承寬橋英烈高志航將軍精神，訓練精實、戰技精良。吳鳳科技大學由軍訓室主任林明輝上校領隊，以全民國防教育課程同學為核心以及多位嚮往空軍軍旅生涯的學生一行計80餘人，共同組隊參訪嘉義空軍基地。活動除簡報介紹，亦安排隊史館導覽，聯隊於民國25年成立於杭州，81年時獲得美國同意出售我國F-16戰機後，嘉義基地成為第一個換裝F-16戰機之部隊，亦是空軍主戰部隊，聯隊內另有S-70C型及EC-225型救護直昇機負責偵搜救護工作。藉由館長介紹空軍抗戰歷史，見證空軍健兒的寬橋精神與忠勇軍風，是我國空軍進步與茁壯之憑藉，使參與學生在參訪過程中充分了解空軍建軍備戰理念。

行程隨後來到停放F-16戰機及救護直昇機展示棚廠，首先參觀我國最先進的F-16戰機，解說的飛行教官從外觀的設計談到F-16所搭載的武器配備，如麻雀飛彈、響尾蛇飛彈以及AIM-120型先進中程空對空飛彈，生動且專業的講解，讓同學對國防科技有了更深的認識。

更令人驚喜的是開放F-16型戰機及EC-225型直昇機讓同學搭乘，體驗當飛行員的感覺。更安排飛行軍官於飛機棚廠內分享實際飛行經驗，每位同學都聽的津津有味，對各項武器及裝備充滿新奇，踴躍提問，同學們都驚奇並感佩飛官及維修人員為國辛勞之精神。

據參加活動的楊姓同學表示，從未近距離接觸過軍機，對空軍擁有這麼精良武器及裝備，感到非常新鮮與驚奇，迫不及待想以相機拍下搭乘飛機的珍貴畫面。

活動幕後推手陳光宏組長表示，青年是國家的棟樑，全民國防教育的推動，必須由學校開始。透過參訪「空軍第四五五戰術戰鬥聯隊」，讓參與學生見證國軍精實戰備及空軍健兒的高昂戰鬥意志，更瞭解到國防建設重要性，對於裝備展示亦留下深刻印象，此次參訪相信學生獲益良多，活動最後在學生滿滿的收穫中畫下圓滿句點。



承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--